

中華民國五十七年十月十日創刊 第七八六號

華夏導報

(刊技)
• 品實非 •

社址：中國文化學院 辦公室：二二二二
編輯部：二二三三

發行	蕭 師
社長	鄭 貞
主編	新 聞
編輯	華 崗
發行	局 書

學術院昨頒贈

史特力格哲士

由蕭師毅博士親臨主持

(本報訊)昨日(二十一日)上午十一時蕭院長代表中華學術院在太極館十樓頒給魏納·史特力格先生名譽哲士學位，以示崇敬。

參加這個典禮有故宮博物院院長蔣復璁，中國經濟建設研究會理事長任卓宣及該會常務理事嚴慶齡。本校經濟研究所主任張果為，均發表致詞。



西德魏納史特力格博士昨(二十二)日接受蕭院長頒授名譽哲學博士。本報記者朱言龍

歐最大之慕尼黑佛經濟研究所領導研究部門，以個人聲望取得企業家合作運用革命性詢查方法對市場過去現在與未來作全面性了解，他就此項研究所得發表論文廣為世界各國重視與仿效。最近又發表從實材而得之商業週期循環，綜覽全局分析入微足見對市場趨勢研究之貢獻。

他現任職布魯塞爾歐洲共同市場趨勢調查專家小組，德國代表歐洲共同市場研究顧問，慕尼黑國際經濟趨勢調查研究中心主任。他在典禮中並表

校慶籌備會

定今日召開

(本報訊)本院四九五次行政會議與十週年校慶活動預備會聯合會議，訂於今日(二十二)日上午九時三十分，於大義館六樓合作堂舉行。會中將討論全校各單位關於校慶活動籌備情形，希各有關單位負責人準時出席。

中表示，中國與西德關係，如同中國是亞洲的中國、德國是歐洲的中國。魏納·史特力格博士在經濟上的成就，必可助於中國經濟之發展。

獎學金消息

(本報訊)緬甸僑生獎學金開始接受申請。

凡上學期學業成績在八十分以上，操行乙等者，且家境清寒，或僑居地

這位平易近人的師長——郭教務主任長揚，你知道他獲得教育部亞太文化社交中心赴國外考察的資格嗎？

當記者拜訪他時，他謙虛的表示：那只是試試看而已，竟出人意料之外的被選上了，他並告訴記者：他當選後曾偕同劉震慰先生拜訪國際文教處處長李鐘桂女士，李處長打趣的說：一副豐衣足食相貌，是你們代表決決大國風度的基本條件。

他準備明年初動身，屆時將在澳洲停留四個月，紐西蘭停留一個星期，至於到那裡的主要目的是瞭解當地的音樂發展和民俗，其次是考察各大學的教育制度。

接濟斷絕者皆可於十二月五日以前，向本校獎學金組申請。(又訊)據育英會表示：本學期本校申請頒贈聲先生獎學金的同學，張金、朱守鳳、李棟材、金浩明等四人已核准。



拔河比賽雙方奮戰的情形 (本報記者朱言龍)

演講

△中文系將於明(二十三)日下午三時至五時，邀請輔仁大學中文系系主任王靜芝蒞校演講，題目為「中國文化與中國文學」

△哲學系何禮傳

考察，以促進友誼和溝通文化，目前的會員國計有：中、日、韓、菲、泰、越南、印尼、澳洲、紐西蘭等。

郭長揚將考察

澳、紐音樂發展

博士班深造。據他表示：他對音樂發生興趣是很早的事，雖然現在他獻身於教育工作，但是他很中肯的表示：將來有機會的話，他還想到奧地利、英國等地繼續對音樂做進一步的研究。

教官室公告

(本報訊)據教官室表示：本校樂隊與儀隊，原定於今(二十二)日晚六時三十分，在大禮堂集合練習。由於大禮堂今晚有話劇演出，練習地點臨時改在華僑塔樓。隊員們務必準時到達。

慶祝校慶

週五停課

(本報訊)據教務處表示：本校為慶祝創校十週年，特訂於校慶日，即本星期五(廿四日)停課一天。(本報昨日誤「停課」為「放假」，特此更正。

靡靡之音充塞整個社會，是很遺憾的事。造成音樂畸形發展的主要原因是正規的音樂之人提倡，他認為淨化音樂最根本的辦法是從教育著手。

